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Aos dezenove dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, reuniu-se o Legislativo 
Municipal, em Sessão Ordinária, presidida pelo Vereador Erico Fernando Velten (PDT), 
Presidente da Mesa Diretora 2018, e secretariada pelo Vereador Talis Ferreira (PR), 1º 
Secretário. Presentes os Vereadores: Cristiano Von Rosenthal Braatz (MDB); Felipe 
Kinn da Silva (MDB); Joel Fabiano Kerber (PP), 2º Secretário; Juarez Vieira da Silva 
(PTB); Maristela Josiane Paz (PSB); Neri de Mello Pena – “Cabelo” (PTB); Rosemari 
Almeida (PSB) e Valdeci Alves de Castro (PSB), Vice-Presidente. Às dezenove horas e 
vinte e quatro minutos, a Presidência abriu os trabalhos e solicitou ao 1.º Secretário 
que procedesse à leitura do salmo bíblico e do Resumo da Ordem do Dia da Ata da 
Sessão Ordinária anterior – 1906/18, que foi devidamente aprovada. Na sequência, foi 
lido o Expediente e dado seu destino. Em prosseguimento, teve início a Hora dos 
Oradores, manifestando-se os oradores, nesta ordem: Vereadores Maristela 
Josiane Paz, Juarez Vieira da Silva, Neri de Mello Pena, Erico Velten, Talis 
Ferreira, Cristiano Von Rosenthal Braatz, Felipe Kinn da Silva e Joel Fabiano 
Kerber. Encerrada a Hora dos Oradores, o Presidente determinou que se prosseguisse 
a Sessão com a Ordem do Dia, pedindo ao 1.º Secretário que iniciasse pela leitura das 
matérias a serem votadas: 1. Pedido de Informação nº 076/2018, do Vereador Felipe 
Kinn da Silva: Em resposta ao Pedido de Informação nº 063/2018, o qual solicitava 
informações sobre a construção de banheiros na Praça Leonel de Moura Brizola (Praça 
dos Ferroviários): Gostaria que fosse encaminhado cópia do projeto elaborado e 
valores orçados. Aprovado por nove votos. 2. Requerimento nº 121/2018, do 
Vereador Neri de Mello Pena: Agendamento de reunião para tratar sobre a limpeza do 
Arroio da Cria. Aprovado por nove votos. 3. Projeto de Lei nº 084/2018, do 
Executivo Municipal, com parecer da CGP nº 095/2018 (Favorável), que o autoriza a 
criar mais 02 (dois) empregos públicos de Agente de Combate a Endemias, instituído 
pela Lei nº 5.374, de 27.12.2010, que cria empregos públicos para atuação em 
programas da saúde na Administração Municipal e disciplina o regime de emprego 
público do pessoal contratado. Aprovado por nove votos. Terminada a Ordem do 
Dia, passou-se às Explicações Pessoais, em que se manifestaram, nesta ordem: 
Vereadores Neri de Mello Pena, Talis Ferreira e Joel Fabiano Kerber. 
Encerradas as Explicações Pessoais, e nada mais havendo a tratar, o Presidente 
convidou os Vereadores para reunião da Comissão Geral de Pareceres, na terça-feira, 
às nove horas; para Audiência pública de apresentação do relatório demonstrativo do 
cumprimento de Metas Fiscais relativas ao 2º Quadrimestre de 2018, dia 26 de 
setembro, quarta-feira, às 14h; e para Sessão Ordinária, quinta-feira, às dezenove 
horas, encerrando a presente Sessão às vinte e uma horas e vinte e quatro minutos, 
lavrando para constar esta ata. Sala de Sessões, 19 de setembro de 2018.................... 
 
 
 
         Ver. Talis Ferreira                   Ver. Erico Fernando Velten 
            1.º Secretário                                                 Presidente 
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